



## PLANINSKO DRUŠTVO ZABUKOVICA

*vabi ljubitelje četrtekov po*  
**GUZEJEVI POTI**  
**v četrtek, 18. julija 2024**

Smo na začetku poletja v času, ko imajo otroci počitnice. Pred nami je zanimiv 154. pohod po območju Kozjanskega. Tematska pot nam bo ponudila poleg telesne sprostitve in druženja še spoznavanje naravne in kulturne dediščine, pa tudi rastlinstva in živalstva na območju kamor smo namenjeni. Kot rečeno v času šolskih počitnic dajemo poseben poudarek vključitvi vaših vnukov v naše pohode. Zato se tudi veselimo druženja z njimi, saj so dokaz medgeneracijskega povezovanja mlajših in starejših udeležencev pohoda.

### **In kam nas pelje pot tokrat ?**

Tokrat gremo v območje Kozjanskega Izhodišče našega današnjega pohoda bo Prevorje. Naša pohodniška pot Guzejeva pot se imenuje po razbojniku Guzeju. Človeku, ki se je priljubil preprostim ljudem, ker je jemal bogatim in dajal- revnim. Pot je dolga 13 km in vodi mimo Guzejevega groba v Prevorju in mesta, kjer je bil ustreljen. Kot vedno rečemo počasi in zanesljivo bomo to pot tudi zmogli. V navadi je že, da se bomo na avtobusu dogovorili o variantah našega pohoda in sprehoda in za vse našli primerno varianto pohoda . Kot rečeno pohod bo izveden v dveh variantah . Prva skupina bo prehoditi celotno traso dolžine 13 km. Druga skupina pa bo šla po krajši poti. Na poti pa nas bo spremljal tudi lokalni vodnik .

**Kdaj se dobimo?** Kot vedno doslej, tretji četrtek v mesecu to, je **18.julija 2024** na dosedanjih vstopnih postajah, kot so navedene tudi v časovnici.

**POZOR!** Danes začnemo že ob 7 uri.

**ČAS HOJE:** od 1 do 3,5 ure

**OPREMA:** primerna obutev – planinski čevlji, oblačila primerna vremenu, pokrivalo, pohodne palice, osvežujoč napitek in še kaj.....

**HRANA:** iz nahrbtnika in gostinskem lokalu na poti

**DATUM PRIJAVE:** do torka 16.07.2024 oziroma do zasedbe mest na avtobusu

**ODHODI:** Celje na AP Nova vas ( 3 ) - pred garažno hišo **06.30** ( 200 m od Lidla proti Dečkovi cesti), Migojnice 06.50 in Zabukovica 07.00 uri

in AP Žalec **ob 07.00**

**INFORMACIJE IN PRIJAVE:** Franci NARAKS 041 / 763-288

email: [franci.naraks@gmail.com](mailto:franci.naraks@gmail.com)

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda-izleta, ter **izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu - pohodu** in ima plačano članarino Planinskega društva ali PZS za tekoče leto. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s častnim kodeksom slovenskih planincev in **mora dosledno upoštevati navodila vodnikov.**

**ŽELIMO VAM DOBRO POČUTJE IN VAREN PLANINSKI KORAK**

**V r e m e b o ...**